
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова  

ЧЛЕНОВЕ:  Димитрина Петрова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ася Лекова и при участието на прокурора 
Куман Куманов, като разгледа дело номер 7509 по описа за 2023 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,25 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ- „ТЕХНИКЪЛ КОНСУЛТИНГ СЪРВИСИС“ ЕООД, редовно призован, 

не се явява и не се представлява. 

Депозирана е молба от касатора, в която не се възразява да се даде ход на делото в 

тяхно отсъствие и с която подържат касационната жалба. Предоставя се препис за 

ответната страна. 

ОТВЕТНИКЪТ- ЗАМЕСТНИК НАЧАЛНИК НА ДИРЕКЦИЯ ЗА НАЦИОНАЛЕН 

СТРОИТЕЛЕН КОНТРОЛ, редовно призован, не се явява, представлява се от юрк. А., 

с пълномощно по делото.   

СГП- редовно призована, се представлява от прокурор Куман Куманов. 

 

ЮРК. А.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА, че делото е образувано по касационна жалба от „ТЕХНИКЪЛ 

КОНСУЛТИНГ СЪРВИСИС“ ЕООД, срещу решение постановено по НАХД № 

8997/2022 г. по описа на СРС. Не са сочени други доказателства. 

 

ЮРК. А.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.   

 

 



СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. А.: Моля да оставите в сила решението на СРС. Считам, че не са налице 

касационните отменителни основания. Първоинстанционният съд е извършил 

обективна преценка на доказателствения материал по делото и като е потвърдил НП е 

постановил правилно и законосъобразно решение. Моля да ми присъдите 

юрисконсултско възнаграждение в минимален размер. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да оставите в сила решението на СРС. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,26 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


